

Эхо события

Наши активисты – в Сочи!

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ первичной молодежной организации цеха 010 «ЭХП» и член молодежной комиссии ПК-391 Елена Простолупова побывала на Международном фестивале молодежи и студентов в Сочи.

Совсем не просто было попасть в 25-тысячный отряд «счастливчиков» — молодых представителей в возрасте от 18 до 25 лет из 186 стран мира и 5-тысячный отряд волонтеров, но Елене это удалось! А все потому, что Елена — профсоюзный активист, прошедший в минувшем году учебный курс в Екатеринбурге от профкома комбината «ЭХП», как «молодежный профсоюзный лидер». Еще задолго до начала фестиваля Федерация независимых профсоюзов России объявила конкурс на вакантные места для желающих побывать на фестивале, и Елена выиграла «счастливый» билет, пройдя несколько испытаний на базе Федерации профсоюзов Свердловской области. Конкурс курировал секретарь ФПСО А.М. Слязин, он впоследствии и сопровождал группу представителей нашей области на фестиваль в Сочи.



Елена - в эмблеме Фестиваля с флагом ПК-391

Молодые волонтеры работали на различных площадках фестиваля, Елена - на площадке «Гражданская платформа развития». Больше всего ей запомнились панельная дискуссия «Гражданская активность — путь к стабильному обществу», дискуссия «Молодежь в системе развития самоуправления», квест-игра «Начало», деловая игра «Профлидер», мастер-класс «Лидер и время», дискуссия «Гражданские проекты, покорившие мир», встречи с главным редактором профсоюзной газеты России «Солидарность» А. Шершуковым и лидером ФНПР М.В. Шмаковым.

«Я очень рада, что участвовала в таком грандиозном мероприятии. Это было самое важное и яркое событие уходящего года в моей жизни. На фестивале мы учились принимать решения, работать в команде, создавать модель лидера... что непременно пригодится мне в общественной работе!» — говорит Елена.

ПК-391 поддерживает дружеское взаимодействие с ФПСО, обмениваясь информацией и участвуя в совместных проектах. Поэтому в профкоме «ЭХП» надеются, что Елена поделится своими знаниями с другими профсоюзными активистами и будет применять приобретенные навыки на практике.

Н. АЛЕКСЕЕВА
г. Лесной
Фото из архива
Е. Простолуповой

Традиция

«Профсоюз — ты во всём опора человека труда!»

Уральский конкурс рабочей песни: гала-концерт

В МИНУВШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ НЕБОЛЬШАЯ КОМАНДА ПРОФСОЮЗНЫХ АКТИВИСТОВ КОМБИНАТА «ЭХП», ВО ГЛАВЕ С ЛИДЕРОМ ПК-391 Е.Ф. ВЕНГЛОВСКИМ, УЧАСТВОВАЛА В ИТОГОВОМ ПРАЗДНИКЕ — ГАЛА-КОНЦЕРТЕ УРАЛЬСКОГО КОНКУРСА РАБОЧЕЙ ПЕСНИ, ПРОХОДИВШЕМ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ, В КОНЦЕРТНОМ ЗАЛЕ ИМЕНИ ЛАВРОВА. КОНКУРС УЖЕ В ЧЕТВЕРТЫЙ РАЗ ПРОВОДИТСЯ ПО ИНИЦИАТИВЕ ФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СОВМЕСТНО С СОУЧРЕДИТЕЛЯМИ: РЕДАКЦИЕЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ГАЗЕТЫ «СОЛИДАРНОСТЬ», АССОЦИАЦИЕЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ УРФО И МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫМ ОБЩЕСТВЕННЫМ ДВИЖЕНИЕМ «В ЗАЩИТУ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА».

Организуя такое зрелищное мероприятие, профсоюзные вожаки ФПСО, посредством искусства, приобщают талантливых уральцев к совместным проектам для популяризации профсоюзных идей, активной деятельности по борьбе за достойный труд, пропагандируют рабочие профессии в целях повышения престижа Человека Труда и способствуют повышению престижа профсоюзного движения. Конечно же, такие конкурсы служат развитию худо-



А. Анциферов - счастливый обладатель звания Лауреата конкурса

удимую перед процедурой награждения. К сожалению, Роза Ибрагимова заболела и не смогла показать свою композицию «Делами прославим твои имена» на сцене зала им. Лаврова и осталась лишь в числе участников конкурса. Мы «болели» за Алексея Анциферова, выступавшего в самом начале концерта в номинации «Боевой профсо-

разножанровые номера в концерте, длившемся почти три часа. Интересно, ярко, самобытно выступали конкурсанты. Но, как сказал лидер Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Леонидович Ветлужских, в конкурсе не было проигравших. Тем не менее, Гран-при всего один и завоевал его Юрий Блохин, газоспаса-

подобного конкурса. В 2013 году культурно-массовая комиссия, в честь 20-летнего юбилея ПК-391, провела творческий конкурс «Люблю и славлю профсоюз», почетным гостем которого был представитель ФПСО Алексей Михайлович Слязин. Ему очень понравился наш проект, который и получил распространение в областном масштабе. А главный редактор газеты российского профсоюза Александр Шершуков, приветствуя участников нынешнего конкурса, вышел с предложением вынести тему обсуждения организации конкурса рабочей песни уже и на всероссийский уровень. Это, по его мнению, будет серьезной мотивацией в поддержку профсоюзного движения. Слушая выступления конкурсантов, диву даешься творческой фантазии, талантам профсоюзных артистов самого разного возраста и профессий, с гордостью воспевающих профсоюзное движение и свою многогранную работу в нем.

А наша делегация, воодушевленная победой своего представителя на конкурсе и содержательной, интересной концертной программой, возвращалась домой под гитарный аккомпанемент **Александра Митрохина** и дружное пение бардовских, популярных и туристических песен. Дальний путь до дома не был утомительным, благодаря такому настрою и профессиональной работе водителя ООО «Нижнетуринское Турагентство» **Никиты Пименова**.



Группа поддержки конкурсанта Алексея Анциферова, Екатеринбург-2017

жественно-музыкального творчества самодеятельных авторов, помогают им в реализации творческого потенциала, новых форм проявления фантазии, инициативы и стремления к активной творческой деятельности.

Конкурс рабочей песни проходил в два этапа. От ПК-391 заявили о своем участии в нем опытные активисты — **Роза Ибрагимова** (инженер по организации эксплуатации и ремонту 066 отдела, член культмассовой комиссии ПК-391) и **Алексей Анциферов** (контролер ОТК 602 отдела, член культмассовой комиссии ПК-391). Ребята успешно прошли отбор строгого, компетентного жюри, представив на прослушивание музыкальные файлы своих конкурсных работ, и попали в программу гала-концерта среди 60 счастливчиков Урала. Все, кто не прошел на этот концерт, могли заявиться в итоговую программу «Концерт на бис», про-

юз, рабочая песня». Алексей Германович исполнял песню «Созвездие профсоюза» — авторский текст на известную мелодию и, надо отметить, очень успешно — его поддержал весь зрительный зал громкими аплодисментами и скандированием! А всего в конкурсе было заявлено три номинации: «Боевой профсоюз, рабочая песня», «Человек Труда — это звучит гордо!», «Наш завод, наш трудовой край».

География конкурсантов была очень обширной: Екатеринбург, Березовский, Первоуральск, Нижний Тагил, Качканар, Серов, Краснотурьинск, Сухоложск, Лесной, Сургут, Ханты-Мансийск, Челябинск, Южноуральск, Ирбит, Магнитогорск.... Да и профессии у конкурсантов — самые разнообразные: учителя и студенты, рабочие и инженеры, медики и строители, социальные работники и труженики сельского хозяйства... Представлены были

Лидер ФПСО А.Л. ВЕТЛУЖСКИХ:

«Только что закончился 4-й Уральский конкурс РАБОЧЕЙ песни. Очень хорошие, по-настоящему профсоюзные боевые песни, есть отличные песни про свой завод и про профессию! С душой, искренне их сочиняют и поют простые работники разных предприятий и организаций. Обсуждали с жюри — значительно вырос уровень мастерства участников за эти 3 года. Считаю, что профсоюзы должны заниматься этим сегментом работы. И не только потому, что мы всегда способствовали самореализации членов нашей организации, а в первую очередь потому, что ПЕСНЯ всегда играла важную роль в борьбе — передавая в массы идею, создавая настрой, ведя к победе. И помогая строить и жить! И развитие в России культуры, традиций рабочей песни — это профсоюзная ниша! Нам это больше других надо, и мы в этом разбираемся. Спасибо за традиционное соучредительство и поддержку конкурса газете «Солидарность» и Александру Шершукову! Договорились, что постараемся с ним организовать хороший диск с песнями лучших участников. Традиционно конкурс поддерживает Движение «В защиту человека труда!». Очень много было участников из Челябинской области, видно, что Челябинская Федерация профсоюзов (председатель Н.Н. Буяков) тоже активно поддерживает это направление, спасибо! Молодец Алексей Слязин, непосредственно занимавшийся организацией конкурса! Спасибо председателю жюри, председателю обкома профсоюза работников культуры В.Г. Высоцкой! И, конечно, всем участникам, организаторам команд и делегаций, и болельщикам! Начинаем подготовку к пятому конкурсу рабочей песни, что пройдет в октябре 2018 года. Вливайтесь!»

тель из Магнитогорска, с авторской песней «Друзья». Наш исполнитель Алексей Анциферов стал обладателем звания Лауреата конкурса и остался очень доволен поездкой на конкурс, в его творческой копилке — еще одна значимая победа.

Не могу не отметить тот факт, что именно в Лесном, в профсоюзной организации комбината «Электрохимприбор» первоначально родилась идея проведения

Профсоюзу Урала в 2018 году исполнится 100 лет, за эти годы он доказал свою состоятельность и надежность, как и пелось в репертуаре конкурсантов: «Профсоюз — ты во всем опора человека труда!».

Н. МУХИНА
ПК-391
г. Лесной
Фото автора